

## Convenzione "Ovest Novarese" POLIZIA LOCALE



San Pietro Mosezzo, Granozzo con Monticello, Casalbeltrame, Recetto Comando sede: Via Marinone, 13 – tel:0321530130 fax:0321530144 e-mail: resp.vigili@comune.sanpietromosezzo.no.it

Ordinanza n. 09/15

Granozzo con Monticello 26/06/2015

## IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO POLIZIA LOCALE "CONVENZIONE OVEST NOVARESE"

ATTESO che nella giornata del 04 Luglio 2015 dalle ore 19:00 alle ore 01:00 e nella giornata del 05 Luglio 2015 dalle ore 11:30 alle ore 16:00 in Monticello, precisamente nei locali del circolo ARCI "G.Garibaldi" avrà luogo la manifestazione denominata "FESTA DEL RISO" tradizionalmente frequentata da un elevato numero di persone;

**CONSIDERATO** che le fasi preparatorie della Manifestazione, consistenti nell'allestimento della struttura nonchè delle ulteriori attrezzature necessarie, avranno inizio nella giornata del 04 Luglio 2015 dalle ore 19:00 alle ore 01:00 e nella giornata del 05 Luglio 2015 dalle ore 11:30 alle ore 16:00;

**CONSIDERATO ALTRESI'** che con nota prot. 2342 pervenuta in data 12/05/2015 il Sig. De Angeli Mario in qualità di vice presidente del suddetto circolo richiedeva di autorizzare la sosta nel tratto di strada antistante il circolo;

PRESO ATTO del sopralluogo eseguito in data 24 Giugno 2015 nel quale non sono state rilevate condizioni ostative alla sospensione del divieto, purchè venga in ogni momento garantito il transito dei mezzi di soccorso e rispettato il modulo di corsia pari a mt. 2,70 min;

**VISTI** gli artt. 6 – 7 del Codice della Strada D.L.vo 30.04.1992, n. 285;

## ORDINA

- La sospensione del divieto di sosta lungo la Via Granozzo, nel tratto compreso tra il numero civico 13 e l'intersezione con Via Curiel, nella giornata del 04 Luglio 2015 dalle ore 19:00 alle ore 01:00 e nella giornata del 05 Luglio 2015 dalle ore 11:30 alle ore 16:00;
- che non dovranno rilevarsi intralci alla circolazione nonchè ai veicoli di soccorso e di polizia;
- che il circolo ARCI Garibaldi nella persona del vice presidente Sig. De Angeli Mario e/o di suo incaricato provveda ad oscurare e ripristinare la segnaletica verticale corrispondente per il periodo sopra indicato.

Ai trasgressori saranno applicate le sanzioni previste dal Codice della Strada. Ai sensi del 4° comma dell'art. 3 della Legge 241/90, si comunica che avverso la presente ordinanza è ammesso ricorso al T.A.R. del Piemonte nel termine di giorni trenta dalla pubblicazione della presente; il ricorso non sospende comunque la validità e l'esecuzione del presente provvedimento.

Copia della presente ordinanza sarà pubblicata all'Albo Pretorio on line del Comune di Granozzo con Monticello.

Il Responsabile del Sevizio Commissario di P.L. Natalino GRIGGIO